



V Termah Zreče bodo zunanje bazene z velikim toboganom odprli okrog 1. maja.

## ROGLA IN ZREČE

# Pristni kulinarični razvrat s pohorskim loncem

Turistična centra Rogla in Zreče sta med seboj oddaljena le 17 kilometrov. Prvega turisti opisujejo kot raj za aktivne, drugega kot naravno termalno zdravilišče.

✎ **Duša Podbevšek - Bedrač**

»Danes živimo hitro, stresno in osamljeno. Zato je sila pomembno, da si vzame mo čas zase in za svoje najbližje ter najdemo koticček, ki nam bo ponudil mir,

pod hribovjem Pohorja pa imamo različne programe za razvajanje gostov,« pravi Tina Tinta Kovač, strokovna sodelavka za korporativno komuniciranje v družbi Unitar Zreče. Na Rogli imajo v hotelih in bungalovih 644 turističnih postelj, v Zrečah v hotelih in apartmajih 456.



»Pohorski lonec prinesejo na mizo v kotličku s svečkami pod njim, da brbota, kar naju vedno znova navduši,« pravi novinarki Monika Oštir in Nina Slak.



Terapevtka Klavdija Hostnik: »Mnoge vonj šotne obloge zapelje globoko v pohorske gozdove.«

**Šotne kopeli in šotne obloge so pravi hit, saj so izredno učinkovite pri zdravljenju gibalnega sistema, ginekoloških, uroloških, internističnih, dermatoloških in psihosomatskih bolezni.**

sprostitev, ugodje, zadovoljstvo in rado živost. Naša turistična centra sta v idealnem okolju, Rogla na 1517 metrih nadmorske višine, za katero se v poletnem času odloči veliko pohodniško kolesarskih počitnikarjev, in termah v dolini

**Vrhunski tečaj z Goranom Dragičem**

Kako zelo so potrebne turistične postelje, sploh v smučarskih centrih, poudarja Robert Kejžer, vodja hotelirstva in gostinstva Rogla. »To sezono smo imeli kar 130 smučarskih dni in 210.000 smučarjev.« Zato v prihodnje na Rogli v tamkajšnjem štirizvezdičnem hotelu Natura, ki se ponaša z marjetico – mednarodnim okoljskim znakom za turistične namestitve v Evropski uniji, načrtujejo zgraditev še 50 sob. »Hotel je iz avtohtonih materialov in čeprav je butični, se gostje, ki prisegajo na aktiven življenjski slog, počutijo v njem domače. Ne le

pozimi, tudi v toplih mesecih je pri nas aktivno, saj imamo steze za rolkarje, nogometni stadion z naravno travo in atletsko stezo, kolesarske in pohodniške poti, veliko športno dvorano, Jezernikovo pot in njegov vodni park, Škratovo učno pot. V neposredni bližini hotela je vse bolj priljubljen energetski park na geometričnih točkah, imamo poletni vrhunski tečaj košarke z Goranom Dragičem...« našteva Robert Kejžer. Vrh Rogle pa bo že to poletje dobil novo atraktivno re-kreativno Pot med krošnjami Pohorja s stolpom, v skupni dolžini enega kilometra, stolp bo visok 35 metrov. »Sprhod med krošnjami z žvrgo lenjem ptic in vetrov in laseh s čudovitim razgledom bo vsakemu ogrel srce,« je prepričan Robert Kejžer. Ima jo 50 opremljenih prostorov za avtodome in ob koncu tedna so pozimi in poleti skoraj vsi zasedeni.

**Pohorska šota učinkovito odpravlja celulit**

Vse bolj razvijajo verski turizem, zlasti po letu 2010, ko je bila na Rogli zgrajena cerkev Jezusove spremembe na gori z znamenitimi tremi zvonovi, ki so minjajo na težko življenje Pohorcev – kovačev, kmetov in rudarjev. Vsekakor si velja ogledati notranjost cerkve, v kateri so impozantne orgle s 1652 piščalci, od tega jih je 1498 iz kositra in svinca, preostale so lesene. Še vedno je daleč naokrog najbolj znana jed na Rogli pohorski lonec, ki ga je leta 1996 »zakuhala« Darinka Orlačnik, doma iz Skomarja (5 kilometrov pod Roglo), vodja kuhinje. »Pri nas sredi Pohorja so se vedno jedle jedi na žlico, ki vsebujejo kaše in gobe, to so tudi osnovne sestavine pohorskega lonca,« pravi Darinka Orlačnik. In v Stari koči, ki se drži hotela Planja, Darinka nikoli ne pozabi ob pohorskem loncu postreči črni ali čebulni kruh – »ob njem se ohranijo pravi okusi lonca«. Pristni domači kulinarični razvrat pa zaključijo z božanskim borovničevim zavitkom.

Z zdravilno termalno vodo, Savna vasjo, bazeni (s skupno površino 1600 kvadratnih metrov), gorsko klimo, zdravstveno rehabilitacijo in edinstveno pohorsko šoto se ponašajo Terme Zreče. Šotne kopeli in šotne obloge so pravi hit, saj so izredno učinkovite pri zdravljenju gibalnega sistema, ginekoloških, uroloških, internističnih, dermatoloških in psihosomatskih bolezni. Kaj sploh je pohorska šota? Organski peloid, ki se nahaja na mokriščih globoko v pohorskih gozdovih, odlikujejo jo ekološka čistost in starost, ocenjena na 10.000 let. »Posebej je šota priljubljena tudi, ker učinkovito odpravlja celulit in utrujenost kože,« je poudarila Tina Tinta Kovač. ✕